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Lénda: Matematiké

Udhézime pér nxénésin:
Testi pérmban gjithsej 50 pike.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 25 pyetje.

Pér pyetjet me alternativa rrethoni vetém pérgjigjen e sakté, ndérsa pér pyetjet me zhvillim éshté 1éné
hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6

Pikét

Kérkesa 7 8 9 10 11 12

Pikét

Kérkesa 13 14 15a 15b 16 17a

Pikéet

Kérkesa 17b 18a 18b 19 20 21

Pikéet

Kérkesa 22 23 24 25a 25b 25¢

Pikéet

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
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Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén gé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Shifra e té dhjetave tek numri 35,142 pérfagésohet nga numri: 1 piké

A)
)

O

5
4
) 2
D) 1

2. Njé kuti me shkrepése kushton 30 leké. Njé klient blen 6 kuti shkrepéseje dhe bén pagesén tek arka me njé
kartémonedhé 200 lekéshe. Sa leké i kthehen klientit? 1 piké
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A) 10 leké
B) 20 leké
)
)

C) 30leke
D) 40 leké

3. Nése 7* =49, atéheré vlerae x*éshté: 1 piké

_ N~

4. Njé iporsalindur e kishte gjatésiné 51 cm. Pas tre muajsh ai u zgjat me 8%.
Aférsisht sa centimetra u zgjat foshnja? 1 piké

5. Me poshté jepet diagrami pér bashkésité A dhe B . Sa elementé ka bashkésia AU B ? 1 piké
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6. Njé atlet vrapoi pér 72 minuta. Koha né oré e vrapimit té atletit shté: 1 piké

A) 14oré
B) 1,30ré
1,2 oré

P

~— ~—

D) 1,1oré

7. Shuma e kéndeve té brendshme té shumékéndéshit té rregullt, i cili paragitet né figuré éshté: 1 piké

B

A) 620°
) 540°

C

) 480°
D) 360°

8. Vlera e shprehjes numerike /16 ++/9 &shté: 1 piké
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D) 7

9. Molekula e oksigjenit O, e ka diametrin0,3x10°m.
Kjo pérmasé e shkruar né formé standarde éshté: 1 piké

A) 3x10™m
B)

C
D

30x10°m
) 3x10°m
) 30x10°m

10. Ana ndértoi né rrjetin koordinativ drejtézén me ekuacion y =—0,4x+c.
Nisur nga ky grafik vlera e c éshté: 1 piké
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11. Jetmiri mblodhi ditén e paré x guaska. Ditén e dyté ai mblodhi tre guaska mé shumé se dyfishin e guaskave
té dités sé paré. Shprehja, e cila jep numrin e guaskave qé mblodhi Jetmiri pér dy dité éshté: 1 piké

Vlera e té panjohurés x éshté: 1 piké

A)
B)
C)
D)
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13. Njé kuti ka 20 cokollata, nga té cilat 12 jané ¢okollaté e zezé dhe pjesa tjetér cokollaté e bardhé.
Nxirret rastésisht njé cokollaté nga kjo kuti. Probabiliteti qé ajo té jeté e bardhé éshté: 1 piké

Pyetjet 14-25 jané me zhvillim dhe me arsyetim.

14. Shkruani si njé thyesé té vetme shprehjen: 2 piké

1+3a_ a _1—b
a+b a+b a+b’
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15. Gjatésia e vijés bregdetare t€ Shqipérisé éshté 427 km. Vendi yné laget nga deti Adriatik dhe deti Jon.
Gjatésia e vijés bregdetare e detit Adriatik éshté 273 km.
g e a) Sakm éshté gjatésia e vijés bregdetare e vendit toné, e cila laget nga

y, : Kosové
7 Bajramy Cure

SHHODER

TROPOIE— deti Jon? 1 piké
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g b) Né hartén e Shqipérisé me shkallé zvogélimi 1: 2500 000, gjeni sa
SURRES ebwsan. . (iBRAZHD centimetra éshté gjatésia e vijés bregdetare e detit Jon. 2 piké
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16. Zgjidhni inekuacionin 2(x —1) > 3x+1.

Paraqisni bashkésiné e zgjidhjeve né njé bosht numerik. 3 piké

17. Njé piktor pérzien bojén e kuge me bojén e bardhé né raportin 2:5 pér té pérftuar bojén rozé.
a) Sa litra bojé té bardhé duhet té pérziejé ai me 0,8 litra bojé té kuge? 2 piké

b) Do té lyhet fasada e njé ndértese, e cila e ka syprinén 128 m?

Nése pér lyerjen e 100 m?sipérfage nevojiten 25 litra bojé, sa litra bojé nevojiten pér té lyer gjithé
fasadén?
2 piké
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18. Jepet vargu aritmetik 10; 7; 4; ...

a) Cila éshté kufiza e paré negative e kétij vargu? 2 piké
b) Gjeni formulén e pérgjithshme té vargut. 2 piké
19. Shkruani ekuacionin e drejtézés qé kalon nga pika P (1;1)dhe e ka koeficientin kéndor m = -2 2 piké

20. Mé poshté paragitet skema e njé makine funksion.
Vlera e njé numri né hyrje éshté e barabarté me vlerén e numrit né dalje.
Gjeni vlerén e kétij numri. Tregoni arsyetimin tua. 2 piké

v

@+ X[_zl - @

Hyrie Dalje

21. Né figuré paragitet rrethi me gendér O dhe rreze 7 cm.
Tangjentia AB me rrethin e ka gjatésiné aférsisht 21,5 cm.

Bazuar tek té dhénat né figuré, gjeni syprinén e zonés sé hijezuar.

Pérdorni né njehsimet tuaja 7 = % 3 piké
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22. Njé parcelé ka formén e njé trapezi kénddrejté me sipérfage 216 m?.
Si¢ tregohet né skicén e méposhtme, njéra ané e parcelés kufizohet nga njé rezervuar uji.
Arbeni ka vetém 50 metra tel pér rrethimin e anéve té parcelés gé nuk kané kontakt me ujin.

Bazuar tek té dhénat e skicés tregoni, a ka mjaftueshém tel Arbeni?
Mbéshtesni pérgjigjen tuaj pérmes njehsimeve matematikore. 3 piké

xm TN

Rezervuari
Parcela
X m

2xm

23. Njé familje prej 7 personash shkuan né kinema pér té paré njé film.
Bileta pér té rritur kushtonte 500 leké&, ndérsa pér fémijét cmimi i biletés pérgjysmohe;.
Ata shpenzuan gjithsej 2 500 leké pér blerjen e biletave.
Gjeni sa té rritur dhe sa fémijé ka kjo familje. 3 piké

24. Njé copé metalike né formén e njé kuboidi me pérmasa 7,5cmx 2,8cmx 3cm do té shkrihet pér té formuar

disa kuba metaliké me brinjé 2cm .
Vesa thoté se do té formohen mé pak se 8 kuba té tillé.

Aka té drejté Vesa?
Mbéshtesni pérgjigjen tuaj pérmes njehsimeve té nevojshme matematikore. 3 piké
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25. Tabela e méposhtme paraget njé informacion mbi shpérndarjen e probabiliteteve té uljes né kohé ose jo té njé
avioni té rastésishém né aeroportin Néné Tereza né Tirané.

Mbérritja Herét Me vonesé | Né kohé
Probabiliteti 0,04 0,66 a
a) Sa éshté probabiliteti qé njé avion i zgjedhur rastésisht té ulet né kohé? 2 piké

b) Ditén e héné né kété aeroport do té ulen gjithsej 150 avioné.
Sa prej tyre do té ulen me vonesé? 1 piké

c) Ditén e marté u ulén né orarin e parashikuar (né kohé) 60 avioné.
Sa avioné jané ulur gjithsej ditén e marté né kété aeroport? 2 piké
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